
ПРОТОКОЛ

наради щодо створення Електронної системи управління ризиками, 
що є складовою Інтегрованої автоматизованої системи державного нагляду 

(контролю), на виконання заходів 
Державної антикорупційної програми на 2023-2025 роки

06.06.2023                                                                                        м. Київ

ГОЛОВУЄ: Заступник Голови з питань цифрового розвитку, цифрових 
трансформацій і цифровізації (CDTO) ЯБЛОНСЬКА Л. Л.

УЧАСНИКИ: перший заступник Голови МУЗИЧЕНКО С. В., директор 
Департаменту державного нагляду (контролю) ПРИВЕДЕНА А. М., начальник 
відділу бухгалтерського обліку та фінансового забезпечення – головний 
бухгалтер КІФ'ЯК С. І., завідувач сектору публічних закупівель 
КУРОЧКА М. А., заступник начальника відділу з питань цифрового розвитку 
та захисту інформації ПЯТКОВСЬКИЙ О. Б., начальник відділу методичного та 
інформаційного забезпечення діяльності органів державного нагляду (контролю) 
Департаменту державного нагляду (контролю) КОСТЮШКО О. П., головний 
спеціаліст відділу методичного та інформаційного забезпечення діяльності 
органів державного нагляду (контролю) Департаменту державного нагляду 
(контролю) ЯРАНЦЕВА В. О. та менеджер проекту з розробки Інтегрованої 
автоматизованої системи державного нагляду (контролю), громадська 
організація «Офіс ефективного регулювання» (BRDO), ГОРЮНОВА Я. В.

СЛУХАЛИ:
Яблонську Л. Л. про виконання заходів 2.2.2.1.3. та 2.2.2.1.4. Державної 

антикорупційної програми на 2023-2025 роки, затвердженої постановою 
Кабінету Міністрів України від 4 березня 2023 р. № 220 (далі – ДАП) та Плану 
заходів з виконання Державною регуляторною службою України Державної 
антикорупційної програми на 2023-2025 роки, затвердженого наказом ДРС 
від 20 березня 2023 р. № 44.

У обговоренні взяли участь Музиченко С. В., Приведенна А. М., 
Пятковський О. Б., Костюшко О. П., Горюнова Я. В.

ВИРІШИЛИ:
1. Узгодити з Головою ДРС Кучером О. В. питання щодо звернення 

до Міністерства економіки України з пропозицією про залучення представників 
ДРС у процесі розробки проекту Методики оцінки ефективності державного 
нагляду (контролю) (захід 2.2.2.1.2. ДАП).
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2. Утворити постійно діючу робочу групу щодо створення Електронної 
системи управління ризиками, що є складовою Інтегрованої автоматизованої 
системи державного нагляду (контролю) (далі – Робоча група).

Приведенній А. М.

3. Підготувати проект наказу щодо створення Робочої групи 
та затвердження її персонального складу.

Термін: невідкладно

Приведенній А. М.
Пятковському О. Б.

4. Підготувати лист до державного підприємства «Національні 
інформаційні системи» щодо отримання доступу до тестового середовища 
інтегрованої автоматизованої системи державного нагляду (контролю).

Термін: до 14.06.2023

Заступник Голови
з питань цифрового розвитку,
цифрових трансформацій
і цифровізації (CDTO)                                                         Леся ЯБЛОНСЬКА











ДЕРЖАВНА РЕГУЛЯТОРНА СЛУЖБА УКРАЇНИ 
(ДРС)

вул. Арсенальна, 9/11, м. Київ, 01011, тел./факс (044) 239-76-40
E-maіl: іnform@drs.gov.ua, Сайт: www.drs.gov.ua, код згідно з ЄДРПОУ 39582357

                                                                                         на №                        від_________

Міністерство цифрової 
трансформації України

Про надання пропозицій 

На лист від 30.03.2023 № 1/06-2-3175 про формування окремих завдань, 
проектів, робіт інформатизації, Національної програми інформатизації на 2024-
2026 роки, враховуючи лист Національного агентства з питань запобігання 
корупції від 13.04.2023 № 10-05/7865-23 щодо ефективного планування 
впровадження цифрових продуктів, передбачених Державною антикорупційною 
програмою на 2023-2025 роки, затвердженою постановою Кабінету Міністрів 
України від 04.03.2023 № 220, надаємо пропозиції відповідно до визначених 
форм додатків.

Додаток: на 19 арк.

Голова                                                                                            Олексій КУЧЕР

Олександр Пятковський 093 039 80 83

mailto:%D1%96nform@dkrp.gov.ua


  

Додаток 3 

ТЕХНІКО-ЕКОНОМІЧНЕ ОБГРУНТУВАННЯ 

завдання (проекту) Національної програми інформатизації 

1. Найменування завдання (проекту). 

Створення програмного продукту "Електронна система управління 

ризиками", що є частиною інформаційно-комунікаційної системи "Інтегрована 

автоматизована система державного нагляду (контролю)" (далі – Система). 

 

2. Напрям інформатизації відповідно до Концепції Національної 

програми інформатизації. 

Інформатизація процесів соціально-економічного розвитку. 

 

3. Державний замовник. 

Державна регуляторна служба України (далі – ДРС). 

4. Мета завдання (проекту). 

Створення, впровадження та розвиток цифрових інструментів для реалізації 

антикорупційних заходів у відповідних сферах державної політики. 

 

5. Проблема, яка буде розв’язана в результаті виконання завдання 

(проекту). 

Відповідно до Закону України "Про основні засади державного нагляду 

(контролю) у сфері господарської діяльності" (зі змінами) (далі – Закон) 

державний нагляд (контроль) – діяльність уповноважених законом центральних 

органів виконавчої влади, їх територіальних органів, державних колегіальних 

органів, органів виконавчої влади АР Крим, місцевих державних адміністрацій, 

органів місцевого самоврядування (далі – органи державного 

нагляду (контролю) в межах повноважень, передбачених законом, щодо 

виявлення та запобігання порушенням вимог законодавства суб'єктами 

господарювання та забезпечення інтересів суспільства, зокрема належної якості 

продукції, робіт та послуг, допустимого рівня небезпеки для населення, 

навколишнього природного середовища. 

Заходи державного нагляду (контролю) – планові та позапланові заходи, 

які здійснюються у формі перевірок, ревізій, оглядів, обстежень та в інших 

формах, визначених законом. 

Інформаційно-комунікаційна система "Інтегрована автоматизована 

система державного нагляду (контролю)" (далі – ІАС ДНК) створена на 

виконання статті 4-1 Закону. 

ІАС ДНК – єдина автоматизована система збирання, накопичення та 

систематизації інформації про заходи державного нагляду (контролю), 



призначена для узагальнення та оприлюднення інформації про заходи 

державного нагляду (контролю), координації роботи органів державного нагляду 

(контролю) щодо здійснення комплексних заходів державного нагляду 

(контролю), моніторингу ефективності та законності здійснення таких заходів. 

ДРС, відповідно до Закону, забезпечує створення ІАС ДНК 

та функціонування. Технічним адміністратором є ІАС ДНК державне 

підприємство "Національні інформаційні системи". 

01 листопада 2022 року ІАС ДНК введено в експлуатацію. 

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 17.03.2022 № 303 

(зі змінами), припинено проведення заходів державного нагляду (контролю) 

і державного ринкового нагляду в умовах воєнного стану майже в усіх сферах 

господарської діяльності. 

Позапланові контрольні заходи дозволені в окремих сферах, що можуть 

становити безпосередню загрозу для життя та здоров’я громадян, 

навколишньому природному середовищу, забезпеченню безпеки держави тощо. 

Для прикладу, кількість перевірок дозвільних органів, органів 

ліцензування та органів державного нагляду (контролю) здійснених 

працівниками ДРС у 2022 році зменшилась на 75%, у порівнянні з 2021 роком 

(173 перевірки), проведено 31 перевірку. Перевірки, що проводяться ДРС – це 

заходи, що вживаються на скарги суб’єктів господарювання щодо дій органів 

державного нагляду (контролю). 

Законом визначено, що органи державного нагляду (контролю) та ДРС, 

зобов’язані вносити відомості до ІАС ДНК у строки, визначені законодавством. 

На сьогодні в ІАС ДНК зареєстровано приблизно 10 тисяч персональних 

електронних кабінетів суб’єктів наповнення (посадові особи органу державного 

нагляду (контролю) або посадові особи ДРС, що уповноважені вносити відомості 

до системи). Їх кількість буде збільшуватися, особливо після зняття мораторію 

щодо проведення планових заходів. 

Основна мета створення системи управління ризиками – зміна моделі 

взаємодії та поведінки суб’єктів наповнення. 

Переведення частини перевірок у онлайн формат дозволить мінімізувати 

потенційні ризики та зменшити витрати державних коштів на відрядження для 

проведення заходів державного нагляду (контролю), а також зменшить обсяги 

паперового документообігу. 

 

6. Детальний зміст завдання (проекту): 

1) обґрунтування завдання (проекту), правове забезпечення, стадія 

розроблення. 

Метою проекту є вдосконалення формування та реалізації державної 

політики з питань нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності. 

Система створюється на виконання Державної антикорупційної програми 

на 2023-2025 роки, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України 

від 04.03.2023 № 220 (підпункти 2.2.2.1.3., 2.2.2.1.4.). 



У Верховній Раді України зареєстровано проект Закону України "Про 

основні засади державного нагляду (контролю)" (реєстраційний номер 5837 від 

05.09.2021), який включено до порядку денного дев’ятої сесії Верховної Ради 

України дев’ятого скликання, затвердженого постановою Верховної Ради 

України 07.02.2023 № 2911-IX (зі змінами). 

Готується проект постанови Кабінету Міністрів України щодо 

запровадження проведення заходів державного нагляду (контролю) у онлан-

форматі та буде надіслано, в установленому порядку, на погодження до 

заінтересованих центральних органів виконавчої влади. 

У зв’язку з тим, що кошти державного бюджету у 2023 році на відповідний 

захід не передбачено, на сьогодні здійснюється пошук коштів, зокрема, 

можливість фінансування через КПКВК 6331030 "Реалізація антикорупційних 

стратегій" або залучення міжнародної технічної допомоги для розробки 

технічного завдання на створення Системи. 

 

2) загальна характеристика та актуальність завдання (проекту). 

Через персональні електронні кабінети суб’єктів наповнення в ІАС ДНК 

буде створена можливість проведення онлайн перевірок. 

Зазначене позбавить необхідності посадовим особам органу державного 

нагляду (контролю) безпосередньо контактувати з суб’єктами господарювання, 

що в свою чергу призведе до зниження корупційних ризиків. 

 
3) строки виконання завдання (проекту) – 2023-2024 роки. 
 
4) календарний план робіт: 

 

Обсяг фінансування буде уточнено після затвердження технічного завдання 
 

Номер 

етапу 

робіт 

Найменування етапу/ перелік 

робіт, які будуть виконуватися 

Орієнтовний 

строк 

виконання 

Орієнтовний обсяг 

фінансування1, 

тис. гривень 

Науково-технічна 
продукція2 

1 
Розробка технічного 
завдання для створення 
Системи 

2023 рік – 
лютий 2024 

року 

2 000 

документація та 
макетні зразки, 
нормативні 
документи 

    2 Розроблення Системи 
(у т.ч. зміни до КСЗІ) 

березень – 
вересень 

2024 року 
3 500  

експеремента-
льний зразок 
програмного 
продукту 

    3 Введення в 
експлуатацію Системи 

жовтень – 
грудень 

2024 року 
500 

програмний 
продукт 

1 - орієнтовний обсяг фінансування за кожним видом робіт. 
2 - зазначається продукція, що буде створена в результаті виконання на кожному етапі робіт 

(документація, науково-технічний звіт, макетні, дослідні або експериментальні зразки, розрахунки, 



методики, програмні продукти, нормативні документи тощо). 

 
 

5) Очікувані результати виконання завдання (проекту) 

(функціональні, інтеграційні та технічні характеристики продукції, яка буде 

створена в результаті виконання завдання (проекту). 

Розширення функціональних можливостей ІАС ДНК через створення 

модулю для проведення онлайн перевірок забезпечить: 

- зменшення кількості перевірок офлайн; 

- економію коштів державного бюджету; 

- зниження корупційних ризиків; 

- економію часу для органів державного нагляду (контролю) та суб’єктів 

господарювання. 

 

6) Очікувані переваги нової продукції перед існуючими вітчизняними 

та зарубіжними аналогами. 

Здійснюється збір інформації щодо зарубіжного досвіду. Вітчизняних 

аналогів немає. 

 

7.  Фінансові аспекти завдання (проекту): 
1) загальна вартість виконання завдання (проекту) 

6 000 тис. грн. – обсяг фінансування буде уточнено після затвердження 

технічного завдання. 
 

2) очікувані витрати на виконання завдання (проекту) за рахунок 

коштів державного бюджету, тис. гривень. 

Буде розраховано після затвердження технічного завдання. 

 

Примітка: Якщо в рамках виконання завдання (проекту) передбачаються витрати на виготовлення 

та придбання спеціального, стандартного устаткування та нематеріальних активів, подається детальна 

інформація за такою таблицею: 

Найменування спеціального 

устаткування/ нематеріальних 

активів 

Одиниця 
виміру 

Необхідна 
кількість 

Орієнтовна 
вартість одиниці, 

тис. гривень 

Загальна вартість, 
тис. гривень 

     

 

 

Рік 

виконання, 

номер етапу 

робіт 

Усього за етапом 

робіт. 

У тому числі 

Розмір 

заробітної 

плати 

спеціальне 

устаткування/ 

нематеріальні 

активи 

роботи та послуги, виконані та 

надані сторонніми організаціями 

     



3) назва бюджетної програми та КПКВ, за якою передбачено виконання 

завдання (проекту); 

2023 рік – здійснюється пошук коштів, зокрема, можливість фінансування 

через КПКВК 6331030 "Реалізація антикорупційних стратегій" або залучення 

міжнародної технічної допомоги для розробки технічного завдання на створення 

Системи. 

2024 рік – 2901140 "Національна програма інформатизації" – 6 000 тис. грн. 

обсяг фінансування буде уточнено після затвердження технічного завдання. 

 

4) Фактичний обсяг фінансування завдання (проекту) за минулі роки за 

рахунок коштів, передбачених у державному бюджеті для фінансування 

завдань (проектів) Національної програми інформатизації, за роками 

(заповнюється за наявності такого фінансування). 

Фінансування створення ІАС ДНК здійснювалося за рахунок коштів 

міжнародної технічної допомоги та державного бюджету. 

Технічне супроводження та адміністрування забезпечується за рахунок 

коштів державного бюджету. 

Фінансування за рахунок коштів Національної програми інформатизації не 

здійснювалося. 

 
8. Запланована процедура закупівлі завдання (проекту). 
Відкриті торги з особливостями. 
 

9. Використання продукції. 

1) перелік продукції (послуг), які передбачається отримати в результаті 

виконання завдання (проекту), її практичне значення, можливість 

використання в органах державної влади, на підприємствах, в установах 

тощо. 

Програмний продукт буде використовуватися всіма органами державного 

нагляду (контролю). 
 

2) потенційні споживачі продукції (послуг). 
Органи державної влади, органи місцевого самоврядування. 
 

3) оцінка витрат на використання продукції. 
Оцінка витрат буде розрахована відповідно до законодавства. 
 
4) очікуваний економічний ефект від використання продукції. 

Запровадження роботи Системи сприятиме підвищенню якості формування 

та реалізації державної політики з питань нагляду (контролю) у сфері 

господарської діяльності. 

 

 

 

 



10. Відповідальний за виконання завдання (проекту) від державного 

замовника: 

 

Заступник начальника відділу 

з питань цифрового розвитку 

та захисту інформації 

    

 

О. Б. ПЯТКОВСЬКИЙ 

(посада керівника структурного 

підрозділу відповідального за 

напрямок цифровізації) 

 (підпис)  (ініціали та прізвище) 

 

телефон 239-76-44 

адреса електронної пошти o.piatkovskiy@drs.gov.ua 

 

Директор департаменту 

державної нагляду 

(контролю) 

    

 

А. М. ПРИВЕДЕННА 

(посада керівника структурного 

підрозділу) 

 

 (підпис)  (ініціали та прізвище) 

телефон 239-76-22  

адреса електронної пошти a.pryvedenna@drs.gov.ua 

 

 

 

Координація 

 

Заступник Голови з питань 

цифрового розвитку, 

цифрових трансформацій і 

цифровізації 

    

 

 

 

 

Л. Л. ЯБЛОНСЬКА 

  (підпис)  (ініціали та прізвище) 

 

телефон 239-76-05  

адреса електронної пошти l.yablonska@drs.gov.ua 

mailto:o.piatkovskiy@drs.gov.ua
mailto:a.pryvedenna@drs.gov.ua


Додаток 4 

ЕКСПЕРТНИЙ ВИСНОВОК 

орієнтовного державного замовника  

завдання (проекту) Національної програми інформатизації 

 

Державна регуляторна служба України 
(найменування орієнтовного державного замовника завдання (проекту) Національної програми інформатизації) 

Завдання експертизи – визначення відповідності формальних ознак  

Програмний продукт "Електронна система управління ризиками",  

що є частиною інформаційно-комунікаційної системи "Інтегрована 

автоматизована система державного нагляду (контролю)" 
(найменування об’єкту експертизи) 

установленим нормам і правилам, вимогам стандартів та обґрунтованості 

запропонованого обсягу фінансування. 

 

Перелік документів, поданих на 

експертизу, із зазначенням дати їх 

подання 

Пропозиції департаменту державної 

нагляду (контролю) ДРС та окремих 

органів державного нагляду 

(контролю) 

Висновок щодо відповідності 

(невідповідності) формальних ознак 

об’єкта експертизи установленим 

нормам і правилам, вимогам 

стандартів 

Наявні формальні ознаки 

відповідності об’єкта експертизи 

установленим нормам і правилам, 

вимогам стандартів 

Інформація про зарубіжні та 

вітчизняні аналоги 

Здійснюється збір інформації щодо 

зарубіжного досвіду. 

Вітчизняних аналогів немає 

Інформація про виконання 

аналогічних проектів орієнтовним 

державним замовником та обсяги 

фінансування 

Виконання аналогічних проектів ДРС 

не здійснювалося 

Висновок щодо обґрунтованості 

запропонованого обсягу 

фінансування (з посиланням на 

норми, нормативи, результати 

дослідження ринку тощо) 

Розрахунок обсягу фінансування 

орієнтовний.  

Детальний розрахунок може бути 

здійснено тільки після затвердження 

технічного завдання 

 

Заступник начальника відділу  

з питань цифрового розвитку  

та захисту інформації                                                         О. Б. ПЯТКОВСЬКИЙ 

 

14 квітня 2023 року 



  

Додаток 3 

ТЕХНІКО-ЕКОНОМІЧНЕ ОБГРУНТУВАННЯ 

завдання (проекту) Національної програми інформатизації 

1. Найменування завдання (проекту). 
Створення програмного продукту "Єдина інформаційна система 

"Регуляторний портал" (далі – Регуляторний портал). 
 
2. Напрям інформатизації відповідно до Концепції Національної 

програми інформатизації. 

Інформатизація процесів соціально-економічного розвитку. 

 
3. Державний замовник. 
Державна регуляторна служба України (далі – ДРС). 

4. Мета завдання (проекту). 
Створення, впровадження та розвиток цифрових інструментів для реалізації 

антикорупційних заходів у відповідних сферах державної політики. 

 

5. Проблема, яка буде розв’язана в результаті виконання завдання 

(проекту). 

Відповідно до статті 5 Закону України "Про засади державної регуляторної 

політики у сфері господарської діяльності" (далі – Закон) реалізація державної 

регуляторної політики включає, окрім іншого, систематизацію регуляторних 

актів. На сьогодні фактично відсутня офіційна систематизація регуляторних 

актів як центральних органів виконавчої влади, так і органів місцевого 

самоврядування, що має свої негативні наслідки, зокрема: 

створення передумов для прийняття економічно недоцільних та 

неефективних регуляторних актів; 

відсутність оперативного відстеження можливого втручання держави у 

діяльність суб’єктів господарювання та прийняття рішень щодо усунення 

перешкод для розвитку господарської діяльності; 

неефективний функціонал працівників ДРС, зумовлений необхідністю 

застосування "ручного режиму" відслідковування прийняття та оновлення 

інформації щодо затвердження планів діяльності з підготовки проектів 

регуляторних актів та переліків регуляторних актів. 

Такі акти приймаються на різних рівнях: 

закони України; 

постанови Кабінету Міністрів України; 

накази міністерств, інших ЦОВВ; 

розпорядження місцевих органів виконавчої влади; 

акти органів місцевого самоврядування. 

Підприємцям для ознайомлення нормативно-правовими актами доводиться 

опрацювати офіційні веб-сайти всіх зазначених органів влади. Це є 



адміністративною складністю на початку роботи та під час ведення 

господарської діяльності. 

Створення Регуляторного порталу сприятиме підвищенню прозорості та 

відкритості діяльності органів державної влади та органів місцевого 

самоврядування, посиленню електронної взаємодії та автоматизації процесів 

обміну інформації щодо "життєвого циклу" регуляторних актів. 

 

6. Детальний зміст завдання (проекту): 

1) обґрунтування завдання (проекту), правове забезпечення, стадія 

розроблення. 

Метою проекту є вдосконалення реалізації державної регуляторної 

політики та процесу дерегуляції, підвищення прозорості та якості державної 

політики у цій сфері. 

Реалізація проекту забезпечить збір в одному місці всієї інформації про 

реалізацію регуляторної політики на всіх рівнях (від центрального до 

регіонального). 

Регуляторний портал створюється на виконання Державної 

антикорупційної програми на 2023-2025 роки, затвердженої постановою 

Кабінету Міністрів України від 04.03.2023 № 220 (підпункти 2.2.3.1.1., 2.2.3.1.2., 

2.2.3.1.3., 2.2.3.2.1., 2.2.3.2.2., 2.2.3.2.3.). 

На сьогодні здійснюються підготовчі заходи (готуються технічні вимоги та 

проект договору) до початку тендерної процедури для розробки технічного 

завдання та дизайну Регуляторного порталу.  

 

2) загальна характеристика та актуальність завдання (проекту). 

На Регуляторному порталі буде розміщена та систематизована інформація 

щодо регуляторної діяльності в Україні, зокрема, передбачається: 

створення кабінетів для представників регуляторних органів державної 

влади та місцевих органів виконавчої влади; 

створення сервісу планування регуляторної діяльності та розміщення 

планів діяльності регуляторних органів з підготовки ними проектів регуляторних 

актів на наступний календарний рік; 

створення онлайн сервісу проведення аналізу регуляторного впливу; 

створення сервісу розміщення розроблених проектів регуляторних актів; 

створення інструментів для публічних обговорень проектів регуляторних 

актів з підприємцями; 

створення реєстру надходжень регуляторних актів на погодження ДРС та 

прийнятих рішень щодо них; 

встановлення механізму набрання чинності регуляторними актами з 

моменту оприлюднення на Регуляторному порталі (за умови наявності 

відповідних правових норм);  

здійснення онлайн-відстеження результативності регуляторних актів (на 

основі "показників результативності" визначатиметься необхідність залишати 

акт в дії, змінити чи скасувати його); 

розміщення навчальних матеріалів, статистики, прикладів та онлайн-

інструментів для покращення реалізації регуляторами державної регуляторної 

політики; 



автоматична оцінка щодо забезпечення регуляторної політики по областях 

(КРІ) тощо. 

 
3) строки виконання завдання (проекту) – 2023-2024 роки. 

 
4) календарний план робіт: 

 
І) КПКВК 8681010 "Керівництво та управління у сфері регуляторної політики та 
ліцензування" 
 

Номер 

етапу 

робіт 

Найменування етапу/ перелік 

робіт, які будуть виконуватися 

Орієнтовний 

строк 

виконання 

Орієнтовний обсяг 

фінансування1, 

тис. гривень 

Науково-технічна 
продукція2 

    1 
Розробка технічного 
завдання та дизайну 
Регуляторного порталу 

вересень 
2023 року 2 000 

документація та 
макетні зразки 

 

ІІ) КПКВК 2901140 "Національна програма інформатизації" – обсяг 

фінансування буде уточнено після затвердження технічного завдання 

 

Номер 

етапу 

робіт 

Найменування етапу/ перелік 

робіт, які будуть виконуватися 

Орієнтовний 

строк 

виконання 

Орієнтовний обсяг 

фінансування1, 

тис. гривень 

Науково-технічна 
продукція2 

    1 
Розроблення модуля 
Регуляторного порталу 
(у т.ч. КСЗІ) 

вересень 
2023 – 
лютий 2024 
року 

3 500 

експеремента-
льний зразок 
програмного 
продукту 

    2 

Розроблення модуля 
оцінки регуляторного 
навантаження на різні 
види бізнесу (у т.ч. 
КСЗІ) 

січень – 
березень 
2024 року 

3 500 

експеремента-
льний зразок 
програмного 
продукту 

    3 
Введення в 
експлуатацію модуля 
Регуляторного порталу 

лютий – 
березень 
2024 рік 

500 
програмний 
продукт 

    4 

Введення в 
експлуатацію модуля 
оцінки регуляторного 
навантаження на різні 
види бізнесу 

квітень – 
червень 
2024 року 

500 
програмний 
продукт 

    5 

Розроблення ІТ-
інструмента 
"Регуляторний 
дашборд" (у т.ч. КСЗІ) 

червень – 
серпень 
2024 року 

3 500 

експеремента-
льний зразок 
програмного 
продукту 

    6 

Оприлюднення ІТ-
інструмента 
"Регуляторний 
дашборд" 

вересень – 
жовтень 
2024 року 

300 
програмний 
продукт 



1 - орієнтовний обсяг фінансування за кожним видом робіт. 
2 - зазначається продукція, що буде створена в результаті виконання на кожному етапі робіт 

(документація, науково-технічний звіт, макетні, дослідні або експериментальні зразки, розрахунки, 

методики, програмні продукти, нормативні документи тощо). 

 
 

5) Очікувані результати виконання завдання (проекту) 

(функціональні, інтеграційні та технічні характеристики продукції, яка буде 

створена в результаті виконання завдання (проекту). 

Створення єдиного майданчик для: 

обговорення проектів нових актів для бізнесу; 

ініціювання необхідності перегляду вже чинних регуляторних актів; 

ознайомлення з вичерпним переліком нормативно-правової бази 

представниками бізнесу; 

систематизації всіх діючих регуляторних актів в Україні; 

відмова від "паперового" листування між органами державної влади та 

органами місцевого самоврядування. 

Після ввдення у промислову експлуатацію Регуляторного порталу 

очікується: 

прискорення процесу дерегуляції (скасування неефективних або 

надмірних регулювань, спрощення дозвільної та ліцензійної систем, полегшення 

контрольно-перевірочної діяльності); 

зменшення втручання держави у господарську діяльність та перешкод для 

економічного зростання; 

підвищення обізнаності громадськості та підприємців щодо правил для 

бізнесу; 

зменшення кількості розроблених регуляторних актів з порушенням 

законодавства, покращення якості нормативних актів; 

запровадження єдиних правил та критеріїв для проведення аналізу 

регуляторного впливу; 

скорочення бюрократичних процедур при підготовці проектів актів тощо. 

 

6) Очікувані переваги нової продукції перед існуючими вітчизняними 

та зарубіжними аналогами. 

В Україні на сьогодні не існує єдиної інформаційної системи із 

функціоналом, що передбачається у Регуляторному порталі. 

Як показує аналіз міжнародного досвіду ряду європейських країн, аналоги 

регуляторного порталу використовуються у Люксембурзі, Естонській 

Республіці, Фінляндській Республіці, Данії, Грецькій Республіці тощо. Набір 

функцій порталів дещо відрізняється, проте всі визначають однакові цілі, а саме:  

сприяння формуванню іміджу ефективного та орієнтованого на громадян 

та бізнес державного управління; 

встановлення ефективних правил;  

активне залучення громадянина до процесу обговорення;  

зниження адміністративного навантаження; 

спрощення та покращення структури та якості законодавства та процесів;  

вибірковий та стратегічний огляд чинного законодавства;  

прагматичний та ефективний контроль якості;  



більше прозорості та консультацій;  

стратегічне та інтелектуальне оцифрування процедур. 

 

7.  Фінансові аспекти завдання (проекту): 
1) загальна вартість виконання завдання (проекту) 
11 800 тис. грн. (2024 рік, КПКВК 2901140 "Національна програма 

інформатизації") – обсяг фінансування буде уточнено після затвердження 

технічного завдання. 
 

2) очікувані витрати на виконання завдання (проекту) за рахунок 

коштів державного бюджету, тис. гривень. 

 

Буде розраховано після затвердження технічного завдання. 

 

Примітка: Якщо в рамках виконання завдання (проекту) передбачаються витрати на виготовлення 

та придбання спеціального, стандартного устаткування та нематеріальних активів, подається детальна 

інформація за такою таблицею: 

Найменування спеціального 

устаткування/ нематеріальних 

активів 

Одиниця 
виміру 

Необхідна 
кількість 

Орієнтовна 
вартість одиниці, 

тис. гривень 

Загальна вартість, 
тис. гривень 

     

 

3) назва бюджетної програми та КПКВ, за якою передбачено виконання 

завдання (проекту); 

2023 рік – КПКВК 8681010 "Керівництво та управління у сфері 

регуляторної політики та ліцензування" – 2 000,00 тис. грн. (розробка технічного 

завдання та дизайну Регуляторного порталу). 

2024 рік – КПКВК 2901140 "Національна програма інформатизації" – обсяг 

фінансування буде уточнено після затвердження технічного завдання. 

 

4) Фактичний обсяг фінансування завдання (проекту) за минулі роки за 

рахунок коштів, передбачених у державному бюджеті для фінансування 

завдань (проектів) Національної програми інформатизації, за роками 

(заповнюється за наявності такого фінансування). 

Новий проект. Фінансування завдання (проекту) за минулі роки не 

здійснювалося. 

 
8. Запланована процедура закупівлі завдання (проекту). 
Відкриті торги з особливостями. 
 

Рік 

виконання, 

номер етапу 

робіт 

Усього за етапом 

робіт. 

У тому числі 

Розмір 

заробітної 

плати 

спеціальне 

устаткування/ 

нематеріальні 

активи 

роботи та послуги, виконані та 

надані сторонніми організаціями 

     



9. Використання продукції. 

1) перелік продукції (послуг), які передбачається отримати в результаті 

виконання завдання (проекту), її практичне значення, можливість 

використання в органах державної влади, на підприємствах, в установах 

тощо. 

Регуляторний портал буде використовуватися всіма регуляторними 

органами державної влади, а також підприємствами та установами. Користувачі 

(фізичні та юридичні особи) матимуть доступ до єдиної бази всіх проектів 

регуляторних актів та регуляторних актів. 
 
2) потенційні споживачі продукції (послуг). 
Органи державної влади, органи місцевого самоврядування, фізичні та 

юридичні особи. 
 

3) оцінка витрат на використання продукції. 
Оцінка витрат буде розрахована відповідно до законодавства. 
 
4) очікуваний економічний ефект від використання продукції. 

Запровадження роботи Регуляторного порталу сприятиме підвищенню 

якості формування та реалізації регуляторної політики в Україні. 

 

10. Відповідальний за виконання завдання (проекту) від державного 

замовника: 

 

 

Заступник начальника відділу 

з питань цифрового розвитку 

та захисту інформації 

    

 

О. Б. ПЯТКОВСЬКИЙ 

(посада керівника структурного 

підрозділу відповідального за 

напрямок цифровізації) 

 (підпис)  (ініціали та прізвище) 

 

телефон 239-76-44 

адреса електронної пошти o.piatkovskiy@drs.gov.ua 

 

 

Директор департаменту 

державної регуляторної 

політики та дерегуляції 

    

 

С. П. КОВАЛЕНКО 

(посада керівника структурного 

підрозділу) 

 (підпис)  (ініціали та прізвище) 

 

телефон 239-76-07  

адреса електронної пошти s.kovalenko@drs.gov.ua  

 

 

 

mailto:o.piatkovskiy@drs.gov.ua


 

Координація 

 

Заступник Голови з питань 

цифрового розвитку, 

цифрових трансформацій і 

цифровізації 

    

 

 

 

 

Л. Л. ЯБЛОНСЬКА 

  (підпис)  (ініціали та прізвище) 

 

телефон 239-76-05  

адреса електронної пошти l.yablonska@drs.gov.ua 



Додаток 4 

 

ЕКСПЕРТНИЙ ВИСНОВОК 

орієнтовного державного замовника  

завдання (проекту) Національної програми інформатизації 

 

Державна регуляторна служба України 
(найменування орієнтовного державного замовника завдання (проекту) Національної програми інформатизації) 

Завдання експертизи – визначення відповідності формальних ознак  

"Єдина інформаційна система "Регуляторний портал" 
(найменування об’єкту експертизи) 

установленим нормам і правилам, вимогам стандартів та обґрунтованості 

запропонованого обсягу фінансування. 

 

Перелік документів, поданих на 

експертизу, із зазначенням дати їх 

подання 

Проект договору щодо розробки 

технічного завдання та дизайну 

Регуляторного порталу. 

Проект щодо технічної специфікації 

Висновок щодо відповідності 

(невідповідності) формальних ознак 

об’єкта експертизи установленим 

нормам і правилам, вимогам 

стандартів 

Наявні формальні ознаки 

відповідності об’єкта експертизи 

установленим нормам і правилам, 

вимогам стандартів 

Інформація про зарубіжні та 

вітчизняні аналоги 

Аналоги використовуються у 

Люксембурзі, Естонській Республіці, 

Фінляндській Республіці, Данії, 

Грецькій Республіці тощо. Набір 

функцій порталів відрізняється, але 

всі визначають однакові цілі. 

Вітчизняних аналогів немає 

Інформація про виконання 

аналогічних проектів орієнтовним 

державним замовником та обсяги 

фінансування 

Виконання аналогічних проектів ДРС 

не здійснювалося 

Висновок щодо обґрунтованості 

запропонованого обсягу 

фінансування (з посиланням на 

норми, нормативи, результати 

дослідження ринку тощо) 

Розрахунок обсягу фінансування 

орієнтовний.  

Детальний розрахунок може бути 

здійснено тільки після затвердження 

технічного завдання 

 

Заступник начальника відділу  

з питань цифрового розвитку  

та захисту інформації                                                         О. Б. ПЯТКОВСЬКИЙ 

 

14 квітня 2023 року 



Додаток 1 до листа Мінцифри

Очікувані результати

поточні 
видатки

капітальні 
видатки

поточні 
видатки

капітальні 
видатки

поточні 
видатки

капітальні 
видатки

Забезпечення розвитку 
інформаційно-комунікаційної 
інфраструктури

2901140 "Національна 
програма 
інформатизації"

0.00

Створення, розвиток та належне 
функціонування структурованих 
кабельних систем, систем 
відеоспостереження, локальних 
обчислювальних мереж, ІР-
телефонії

2901140 "Національна 
програма 
інформатизації"

0.00

Впровадження, модернізація, 
розвиток та забезпечення 
функціонування системи 
електронного документообігу

2901140 "Національна 
програма 
інформатизації"

0.00

Створення, розвиток та належне 
функціонування реєстрів, банків 
даних, баз знань

2901140 "Національна 
програма 
інформатизації"

0.00

Побудова електронної 
комунікаційної мережі, 
інформаційно-комунікаційної 
інфраструктури Національного 
центру резервування державних 
інформаційних ресурсів

Адміністрація 
Державної служби 
спеціального зв'язку 
та захисту інформації 
України

2901140 "Національна 
програма 
інформатизації"

0.00

Створення, розвиток та належне 
функціонування інформаційно-
аналітичних та ситуаційних 
центрів

2901140 "Національна 
програма 
інформатизації"

0.00

Створення, розвиток та 
забезпечення функціонування 
інформаційних ресурсів органів 
державної влади та інших 
органів, забезпечення доступу до 
інформаційних ресурсів різними 
каналами зв’язку

2901140 "Національна 
програма 
інформатизації"

0.00

Інше
2901140 "Національна 
програма 
інформатизації"

0.00

2. Формування і розвиток національної інфраструктури інформатизації

Назва проекту, робіт з 
інформатизації

3. Інформатизація стратегічних напрямів розвитку державності, безпеки та оборони

Окремі завдання (роботи) з інформатизації на 2024-2026 роки із визначенням джерел та обсягів фінансування

Орієнтовний обсяг фінансування, тис. гривень

Державний бюджет Державний бюджетКПКВК, назва 
бюджетної програмиДержавний замовник

Державний бюджет
Завдання Всього

2024 рік 2025 рік 2026 рік



Створення та забезпечення 
розвитку систем інформаційно-
аналітичної підтримки 
виконання завдань розвитку 
державності, безпеки та оборони

2901140 "Національна 
програма 
інформатизації"

0.00

Створення та забезпечення 
розвитку автоматизованих 
систем інформаційно-
аналітичного забезпечення 
органів виконавчої влади та 
інших органів

2901140 "Національна 
програма 
інформатизації"

0.00

Здійснення заходів щодо захисту 
інформації в інформаційно-
комунікаційних системах

2901140 "Національна 
програма 
інформатизації"

0.00

Забезпечення кіберзахисту 
критичної інформаційної 
інфраструктури

2901140 "Національна 
програма 
інформатизації"

0.00

Інше
2901140 "Національна 
програма 
інформатизації"

0.00

Створення, модернізація та 
розвиток систем інформаційно-
аналітичної підтримки 
прийняття рішень з управління 
соціально-економічним 
розвитком України і розвитком 
ринкових відносин

2901140 "Національна 
програма 
інформатизації"

0.00

Впровадження інформаційно-
комунікаційних систем 
аграрного сектору економіки

2901140 "Національна 
програма 
інформатизації"

0.00

Впровадження інформаційно-
комунікаційних систем паливно-
енергетичного комплексу

2901140 "Національна 
програма 
інформатизації"

0.00

Цифровізація у сфері архівної 
справи, діловодства та створення 
і забезпечення функціонування 
державної системи страхового 
фонду документації 

2901140 "Національна 
програма 
інформатизації"

0.00

інше
2901140 "Національна 
програма 
інформатизації"

0.00

Створення, розвиток та 
забезпечення функціонування 
автоматизованих інформаційно-
аналітичних систем та реєстрів 
фінансових органів

2901140 "Національна 
програма 
інформатизації"

0.00

5. Інформатизація фінансової та грошової системи, державного фінансово-економічного контролю

4. Інформатизація процесів соціально-економічного розвитку



Забезпечення функціонування та 
розвитку єдиної інформаційної 
системи у сфері запобігання та 
протидії легалізації 
(відмиванню) доходів, 
одержаних злочинним шляхом, 
фінансуванню тероризму та 
фінансуванню розповсюдження 
зброї масового знищення

2901140 "Національна 
програма 
інформатизації"

0.00

Модернізація системи 
управління державними 
фінансами

2901140 "Національна 
програма 
інформатизації"

0.00

інше
2901140 "Національна 
програма 
інформатизації"

0.00

Забезпечення ефективного 
функціонування інформаційно-
аналітичних систем соціальної 
сфери 

2901140 "Національна 
програма 
інформатизації"

0.00

Впровадження інформаційно-
комунікаційних систем у сфері 
соціального захисту ветеранів 
війни 

2901140 "Національна 
програма 
інформатизації"

0.00

інше
2901140 "Національна 
програма 
інформатизації"

0.00

Створення, розвиток та 
забезпечення функціонування 
автоматизованих інформаційно-
аналітичних систем та 
інформаційно-комунікаційних 
систем сфери охорони здоров’я

2901140 "Національна 
програма 
інформатизації"

0.00

Забезпечення функціонування 
електронної системи охорони 
здоров’я, її розвитку, а також 
ведення реєстрів, що входять до 
складу електронної системи 
охорони здоров’я, інших 
державних електронних баз та 
реєстрів, інших інформаційних 
систем

2901140 "Національна 
програма 
інформатизації"

0.00

інше
2901140 "Національна 
програма 
інформатизації"

0.00

8. Інформатизація в галузі екології та використання природних ресурсів

7. Інформатизація сфери охорони здоров’я

6. Інформатизація соціальної сфери 



Створення та розвиток 
інформаційно-аналітичних 
систем у сфері екологічної 
політики та використання 
природних ресурсів

2901140 "Національна 
програма 
інформатизації"

0.00

інше
2901140 "Національна 
програма 
інформатизації"

0.00

Створення, модернізація та 
розвиток автоматизованих 
інформаційно-аналітичних 
систем у сферах освіти і науки 

2901140 "Національна 
програма 
інформатизації"

0.00

Розвиток інформаційних 
технологій у сфері освіти для 
забезпечення безперервності 
організації освітнього процесу

2901140 "Національна 
програма 
інформатизації"

0.00

Створення, розвиток та 
забезпечення функціонування 
автоматизованих інформаційно-
аналітичних систем у сферах 
молодіжної політики, фізичної 
культури і спорту, національно-
патріотичного виховання

2901140 "Національна 
програма 
інформатизації"

0.00

Розроблення інформаційного 
комплексу менеджменту 
у сферах культури та 
інформаційної політики

 
2901140 "Національна 
програма 
інформатизації"

0.00

Створення системи 
інформаційно-аналітичного 
моніторингу культурних 
процесів в українському 
суспільстві

2901140 "Національна 
програма 
інформатизації"

0.00  

інше
2901140 "Національна 
програма 
інформатизації"

0.00

Ефективне функціонування 
інформаційної системи 
правосуддя

2901140 "Національна 
програма 
інформатизації"

0.00  

інше
2901140 "Національна 
програма 
інформатизації"

0.00

Реалізація проектів міжнародної 
технічної допомоги у секторах 
електронного урядування, 
розвитку адміністративних 
послуг, цифровізації 

2901140 "Національна 
програма 
інформатизації"

0.00

10. Інформатизація системи правосуддя

9. Інформатизація науки, освіти і культури 

11. Міжнародне співробітництво



інше
2901140 "Національна 
програма 
інформатизації"

0.00

Формування та реалізація 
державної антикорупційної 
політики

2901140 "Національна 
програма 
інформатизації"

0.00

Запобігання та врегулювання 
конфлікту інтересів

2901140 "Національна 
програма 
інформатизації"

0.00

Здійснення заходів фінансового 
контролю

2901140 "Національна 
програма 
інформатизації"

0.00

Забезпечення захисту викривачів 
корупції

2901140 "Національна 
програма 
інформатизації"

0.00

Створення, впровадження та 
розвиток цифрових інструментів 
для реалізації антикорупційних 
заходів у відповідних сферах 
державної політики

Єдина інформаційна
система "Регуляторний
портал" 

Державна 
регуляторна служба 
України

2901140 "Національна 
програма 
інформатизації"

11800.00 11800.00

Створення Регуляторного порталу для підвищення 
прозорості та відкритості діяльності органів державної 
влади та органів місцевого самоврядування, посилення 
електронної взаємодії та автоматизації процесів обміну 
інформації щодо "життєвого циклу" регуляторних актів

Розроблення Електронної 
системи управління 
ризиками, що є складовою 
Інтегрованої 
автоматизованої системи 
державеного нагляду 
(контролю)

Державна 
регуляторна служба 
України

2901140 "Національна 
програма 
інформатизації"

6000.00 6000.00

Удосконалення функціонування Інтегрованої 
автоматизованої системи державеного нагляду 
(контролю), зокрема, через запровадження проведення 
онлайн-перевірок у відповідних сферах державного 
нагляду (контролю). Забезпечення  відкритості, 
прозорості, плановості й системності заходів державного 
нагляду (контролю).

інше
2901140 "Національна 
програма 
інформатизації"

0.00

Реалізація регіональних програм 
інформатизації

2901140 "Національна 
програма 
інформатизації"

0.00

Реалізація програм 
інформатизації органів 
місцевого самоврядування

2901140 "Національна 
програма 
інформатизації"

0.00

Голова Державної регуляторної служби україни 

4/17/2023

Олексій КУЧЕР

13. Інформатизація регіонів і територіальних громад

12. Запровадження цифрових інструментів, спрямованих на виконання заходів Державної антикорупційної програми на 2023-2025 роки з реалізації Антикорупційної стратегії на 2021-2025 роки


	ТЕХНІКО-ЕКОНОМІЧНЕ ОБГРУНТУВАННЯ завдання (проекту) Національної програми інформатизації
	1. Найменування завдання (проекту).
	Створення програмного продукту "Електронна система управління ризиками", що є частиною інформаційно-комунікаційної системи "Інтегрована автоматизована система державного нагляду (контролю)" (далі – Система).
	2. Напрям інформатизації відповідно до Концепції Національної програми інформатизації.
	Інформатизація процесів соціально-економічного розвитку.
	3. Державний замовник.
	4. Мета завдання (проекту).
	5. Проблема, яка буде розв’язана в результаті виконання завдання (проекту).
	Відповідно до Закону України "Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності" (зі змінами) (далі – Закон) державний нагляд (контроль) – діяльність уповноважених законом центральних органів виконавчої влади, їх терито...
	Заходи державного нагляду (контролю) – планові та позапланові заходи, які здійснюються у формі перевірок, ревізій, оглядів, обстежень та в інших формах, визначених законом.
	Інформаційно-комунікаційна система "Інтегрована автоматизована система державного нагляду (контролю)" (далі – ІАС ДНК) створена на виконання статті 4-1 Закону.
	Для прикладу, кількість перевірок дозвільних органів, органів ліцензування та органів державного нагляду (контролю) здійснених працівниками ДРС у 2022 році зменшилась на 75%, у порівнянні з 2021 роком (173 перевірки), проведено 31 перевірку. Перевірки...
	Законом визначено, що органи державного нагляду (контролю) та ДРС, зобов’язані вносити відомості до ІАС ДНК у строки, визначені законодавством.
	Основна мета створення системи управління ризиками – зміна моделі взаємодії та поведінки суб’єктів наповнення.
	Переведення частини перевірок у онлайн формат дозволить мінімізувати потенційні ризики та зменшити витрати державних коштів на відрядження для проведення заходів державного нагляду (контролю), а також зменшить обсяги паперового документообігу.
	6. Детальний зміст завдання (проекту):
	1) обґрунтування завдання (проекту), правове забезпечення, стадія розроблення.
	Система створюється на виконання Державної антикорупційної програми на 2023-2025 роки, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 04.03.2023 № 220 (підпункти 2.2.2.1.3., 2.2.2.1.4.).
	Готується проект постанови Кабінету Міністрів України щодо запровадження проведення заходів державного нагляду (контролю) у онлан-форматі та буде надіслано, в установленому порядку, на погодження до заінтересованих центральних органів виконавчої влади.
	У зв’язку з тим, що кошти державного бюджету у 2023 році на відповідний захід не передбачено, на сьогодні здійснюється пошук коштів, зокрема, можливість фінансування через КПКВК 6331030 "Реалізація антикорупційних стратегій" або залучення міжнародної ...
	3) строки виконання завдання (проекту) – 2023-2024 роки.
	4) календарний план робіт:
	Розширення функціональних можливостей ІАС ДНК через створення модулю для проведення онлайн перевірок забезпечить:
	- зменшення кількості перевірок офлайн;
	- економію коштів державного бюджету;
	- зниження корупційних ризиків;
	- економію часу для органів державного нагляду (контролю) та суб’єктів господарювання.
	6) Очікувані переваги нової продукції перед існуючими вітчизняними та зарубіжними аналогами.
	7.  Фінансові аспекти завдання (проекту):
	1) загальна вартість виконання завдання (проекту)
	2) очікувані витрати на виконання завдання (проекту) за рахунок коштів державного бюджету, тис. гривень.
	Буде розраховано після затвердження технічного завдання.
	3) назва бюджетної програми та КПКВ, за якою передбачено виконання завдання (проекту);
	2023 рік – здійснюється пошук коштів, зокрема, можливість фінансування через КПКВК 6331030 "Реалізація антикорупційних стратегій" або залучення міжнародної технічної допомоги для розробки технічного завдання на створення Системи.
	8. Запланована процедура закупівлі завдання (проекту).
	Відкриті торги з особливостями.
	9. Використання продукції.
	2) потенційні споживачі продукції (послуг).
	Органи державної влади, органи місцевого самоврядування.
	3) оцінка витрат на використання продукції.
	Оцінка витрат буде розрахована відповідно до законодавства.
	4) очікуваний економічний ефект від використання продукції.
	Запровадження роботи Системи сприятиме підвищенню якості формування та реалізації державної політики з питань нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності.
	10. Відповідальний за виконання завдання (проекту) від державного замовника:
	телефон 239-76-44
	адреса електронної пошти o.piatkovskiy@drs.gov.ua
	телефон 239-76-22
	адреса електронної пошти a.pryvedenna@drs.gov.ua
	телефон 239-76-05
	адреса електронної пошти l.yablonska@drs.gov.ua
	Заступник начальника відділу
	з питань цифрового розвитку
	та захисту інформації                                                         О. Б. ПЯТКОВСЬКИЙ
	ТЕХНІКО-ЕКОНОМІЧНЕ ОБГРУНТУВАННЯ завдання (проекту) Національної програми інформатизації
	1. Найменування завдання (проекту).
	Створення програмного продукту "Єдина інформаційна система "Регуляторний портал" (далі – Регуляторний портал).
	2. Напрям інформатизації відповідно до Концепції Національної програми інформатизації.
	Інформатизація процесів соціально-економічного розвитку.
	3. Державний замовник.
	4. Мета завдання (проекту).
	5. Проблема, яка буде розв’язана в результаті виконання завдання (проекту).
	Відповідно до статті 5 Закону України "Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності" (далі – Закон) реалізація державної регуляторної політики включає, окрім іншого, систематизацію регуляторних актів. На сьогодні фактичн...
	створення передумов для прийняття економічно недоцільних та неефективних регуляторних актів;
	відсутність оперативного відстеження можливого втручання держави у діяльність суб’єктів господарювання та прийняття рішень щодо усунення перешкод для розвитку господарської діяльності;
	неефективний функціонал працівників ДРС, зумовлений необхідністю застосування "ручного режиму" відслідковування прийняття та оновлення інформації щодо затвердження планів діяльності з підготовки проектів регуляторних актів та переліків регуляторних ак...
	Такі акти приймаються на різних рівнях:
	закони України;
	постанови Кабінету Міністрів України;
	накази міністерств, інших ЦОВВ;
	розпорядження місцевих органів виконавчої влади;
	акти органів місцевого самоврядування.
	Підприємцям для ознайомлення нормативно-правовими актами доводиться опрацювати офіційні веб-сайти всіх зазначених органів влади. Це є адміністративною складністю на початку роботи та під час ведення господарської діяльності.
	6. Детальний зміст завдання (проекту):
	1) обґрунтування завдання (проекту), правове забезпечення, стадія розроблення.
	Регуляторний портал створюється на виконання Державної антикорупційної програми на 2023-2025 роки, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 04.03.2023 № 220 (підпункти 2.2.3.1.1., 2.2.3.1.2., 2.2.3.1.3., 2.2.3.2.1., 2.2.3.2.2., 2.2.3.2.3.).
	На сьогодні здійснюються підготовчі заходи (готуються технічні вимоги та проект договору) до початку тендерної процедури для розробки технічного завдання та дизайну Регуляторного порталу.
	3) строки виконання завдання (проекту) – 2023-2024 роки.
	4) календарний план робіт:
	І) КПКВК 8681010 "Керівництво та управління у сфері регуляторної політики та ліцензування"
	6) Очікувані переваги нової продукції перед існуючими вітчизняними та зарубіжними аналогами.
	7.  Фінансові аспекти завдання (проекту):
	1) загальна вартість виконання завдання (проекту)
	2) очікувані витрати на виконання завдання (проекту) за рахунок коштів державного бюджету, тис. гривень.
	Буде розраховано після затвердження технічного завдання.
	3) назва бюджетної програми та КПКВ, за якою передбачено виконання завдання (проекту);
	2023 рік – КПКВК 8681010 "Керівництво та управління у сфері регуляторної політики та ліцензування" – 2 000,00 тис. грн. (розробка технічного завдання та дизайну Регуляторного порталу).
	8. Запланована процедура закупівлі завдання (проекту).
	Відкриті торги з особливостями.
	9. Використання продукції.
	2) потенційні споживачі продукції (послуг).
	Органи державної влади, органи місцевого самоврядування, фізичні та юридичні особи.
	3) оцінка витрат на використання продукції.
	Оцінка витрат буде розрахована відповідно до законодавства.
	4) очікуваний економічний ефект від використання продукції.
	Запровадження роботи Регуляторного порталу сприятиме підвищенню якості формування та реалізації регуляторної політики в Україні.
	10. Відповідальний за виконання завдання (проекту) від державного замовника:
	телефон 239-76-44
	адреса електронної пошти o.piatkovskiy@drs.gov.ua
	телефон 239-76-07
	адреса електронної пошти s.kovalenko@drs.gov.ua
	телефон 239-76-05
	адреса електронної пошти l.yablonska@drs.gov.ua
	Заступник начальника відділу
	з питань цифрового розвитку
	та захисту інформації                                                         О. Б. ПЯТКОВСЬКИЙ

